Вариант1



1. Заполни таблицу истинности следующего логического выражения .

2.  Упростить логическое выражение A&B+A&B&(C+D).

3. Выведите структурную формулу по заданной функциональной схеме [image: D:\HTMLHelp\Images\img_2223_1_9.bmp]


Вариант2
1. Проверь, какое из двух логических выражений ,  равносильно третьему , заполнив таблицы истинности каждого из них.
2. Упростите выражение A&(A+B).

3. Выведите структурную формулу по заданной функциональной схеме 

[image: ]











Вариант3

1.Заполни таблицу истинности следующего логического выражения A&(A+B) и упростите выражение.
2. Упростите логическое выражение . Из набора таблиц истинностей выберите, соответствующую упрощенному логическому выражению.
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3. Выведите структурную формулу по заданной функциональной схеме
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Вариант4
1.Заполни таблицу истинности следующего логического выражения  и упростите выражение.
2.Упростите логическое выражение . Из набора таблиц истинностей выберите, соответствующую упрощенному логическому выражению.
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3.Выведите структурную формулу по заданной функциональной схеме 
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Вариант5
1.Заполни таблицу истинности следующего логического выражения  и упростите выражение.

2.Упростите логическое выражение (А+B)&(А+В). Из набора таблиц истинностей выберите, соответствующую упрощенному логическому выражению.
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3.Выведите структурную формулу по заданной функциональной схеме 

[image: ]


image1.png
Pewenve 3agay 3aen "Nloruueckme
InemenTuI"

B paboion one Co CHOUOH Bbi NOXETE BLTOHTS APOERYTONHHE SONUCTEHA

(88025 8 107 B0AA Dy, ROMNACHISE H BLRGZE ROTRIGCEAX

BuesuTe nonyewHyio CTpYKTYPHYI0 bopuyny:

Ravis dyasmonanoran creva:

e n

Sanonwr TaBMuY HCTHMHOGTH:

[ xlylz]e ]

3aganve

1. Buenute crpyTypHy

opw

B4R YHILIOHANEHOR CHEe:

2. Sanonvure Tabruuy
yHaMONaNLHOR Cxews

TukHooTH AR





image2.png
©Lrl

YeieGHo-MeTopuHeckvin
Kownnekc no
wichopwaThke

Janonuure TaBnLY HCTHHHOCTH:

® Teopun Npakraa Kowrpons | Rongmorrenuini
( R e
e P, P Y e P
%
Mronecraa
Rorwsecke .
onepauun 1
Y Z
Toruseckue z
Beipaxenn
L ————

Ynpouenve
noruseckwx

BLIpaeHW

Toruseckne
anemenTh!

awa oymaonansas cxow

T

€S
c

3aganme

1. BuiseauTe CTPYKTYPHYI0 Gbopuyny 10 3a-

BaHHOR (hYHKIMOHANLHON CXeNe.

2. 3anonwute TaBnwuy vCTAHHOCTH Ans
hYHKLIMOHANEHOR CxeM.





image3.png
¥ Macromedia Flash Player 6

Fle Vew Control Help

[ |

: Teopun Mpakruka Kowrpons | Rongmprenuuih @]ri

Muoxecrea

1

A STT——— Sanonwume TaBALY UETANHOETH:

S - — HEE

TNoruseckue
onepauun

Beeaure nonyenkyo cTpyITypHYI0 bopuyY:

Ynpouenve
noruseciunx
P erom

1. Buimeaure cTpyTyPHyI0 chopwyny o 3=
RO ChyHkLOHANLHO CXEMUe.

TNoruacciue

2. Sanonwure TaBy WeTAKOCTH AT
ByHRIMORaNHO Crombl

(
(
(
(





image4.png
¥ Macromedia Flash Player 6

Fle Vew Control Help

[ |

: Teopun Mpakruka Kowrpons | Rongmprenuuih @]ri

Muoxecrea

1

ST ——— Sanonwume TaBALY UETANHOETH:

S - —— HEE

TNoruseckue

(
(=]
(
(

Beeaure nonyenkyo cTRyITyPHYI0 bopuyY:

@
Ynpouenue )
noruseciunx

BLipaxeHit [ —

E

X % L 1. BuimeauTe CTpyYTYPHYI0 hopwyny 0 33-
RO ChyHkLOHANLHO CXEMUe.

TNoruacciue

2. Sanonwure TaBy WeTAKOCTH AT
ByHRIMORaNHO Crombl

;
m ) : 1] 3 - -





